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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο 04/09-02-2024 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή  09 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 10:30 
συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο 
(περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ.: 40296/05-02-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ Περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               » 

5 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

6 Μαράκη Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

7 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

8 Σμπώκος Βασίλειος 
 

»               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

9 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη 
Γενικής Δ/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ.,  Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Πάγκαλος Γεώργιος προϊστάμενος τμήματος 
Δομών Περιβάλλοντος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου, Μηλιώνη 
Όλγα προϊσταμένη τμήματος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης  Διεύθυνσης Τουρισμού 
Π.Κ., Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών της Δ/νσης 
Οικονομικού Π.Κ., Ιακωβίδου Μαρία υπάλληλος Διεύθυνσης Πολιτισμού – 
Αθλητισμού Π.Κ.,  και για την τήρηση των πρακτικών οι Νικάκη Δέσποινα και 
Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών 
Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

1. Έγκριση: α) Διάθεσης Πίστωσης, β) προσφυγής στη διαδικασία της 
διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 32 
παρ. 2 (γ) του Ν. 4412/2016 και το Ν. 4605/2019 άρθρο 43 (ΦΕΚ 52Α/01-04-
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2019), όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν σήμερα με το Ν. 4782/2021, 
λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, γ) Πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και των 
όρων αυτής για την επιλογή αναδόχου και Σύσταση Επιτροπής Διαγωνισμού του 
έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΠΕΡΕΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020», Υποέργο: «ΑΜΕΣΕΣ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΟΜΒΡΙΩΝ (ΓΕΦΥΡΕΣ - ΦΡΕΑΤΙΑ Κ.ΛΠ.) ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΩΝ ΣΤΗΝ 
ΠΕΟ & ΝΕΟ 90», που χρηματοδοτείται από την ΝΠ202 της Περιφέρειας Κρήτης 
με Κ.Α. 2022ΝΠ20200020, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

2. Έγκριση α) Διάθεσης Πίστωσης, β) προσφυγής στη διαδικασία της 
διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, σύμφωνα με το άρθρο 32 
παρ. 2 (γ) του Ν. 4412/2016 και το Ν. 4605/2019 άρθρο 43 (ΦΕΚ 52Α/01-04-
2019), όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν σήμερα με το Ν. 4782/2021, 
λόγω κατεπείγουσας ανάγκης, γ) Πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και 
των όρων αυτής για την επιλογή αναδόχου και Σύσταση Επιτροπής Διαγωνισμού 
του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ – 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΕΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020» Υποέργο: «ΑΜΕΣΕΣ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΟΜΒΡΙΩΝ (ΓΕΦΥΡΕΣ - ΦΡΕΑΤΙΑ Κ.ΛΠ.) ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΩΝ ΣΤΗΝ 
Ε.Ο. 97», που χρηματοδοτείται από την ΝΠ202 της Περιφέρειας Κρήτης με Κ.Α. 
2022ΝΠ20200020., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Κ. 

3. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης και του Δήμου Γόρτυνας, για την υλοποίηση του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΝΙΒΡΙΤΟΣ», προϋπολογισμού 120.000,00€ με 
ΦΠΑ, ορισμό εκπροσώπου, αποδοχή των όρων συμμετοχής, έγκριση της 
Υποβολής Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης και την εξουσιοδότηση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

4. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης, Διακήρυξης Δημοπρασίας για την επιλογή 
αναδόχου, σύστασης Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ-
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (Τ. Κ.Α. 
2019ΕΠ50200004), Υποέργο (νέο): ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ 
ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΜΕ ΝΕΟ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Δ.Ε. ΒΑΜΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ», που χρηματοδοτείται από το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων Κ.Α. 2022ΝΠ30200019 και κωδικό ΟΠΣ 
(MIS) 5162100 της ΝΠ302 της Περιφέρειας Κρήτης, προϋπολογισμού 300.000,00 
€ με ΦΠΑ 24% (CPV: 45212200-8 Κατασκευαστικές εργασίες για αθλητικές 
εγκαταστάσεις)., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 
Χανίων. 

5. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης, Διακήρυξης Δημοπρασίας για την επιλογή 
αναδόχου, σύστασης Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ-
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ (Τ. Κ.Α. 2019ΕΠ50200001), Υποέργο (νέο): ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΠΛΑΤΑΝΟΥ, ΔΗΜΟΥ 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ», που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
Κ.Α. 2022ΝΠ30200012 και κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5162107 της ΝΠ302 της 
Περιφέρειας Κρήτης, προϋπολογισμού 365.000,00 € με ΦΠΑ 24% (CPV: 
45212200-8 Κατασκευαστικές εργασίες για αθλητικές εγκαταστάσεις)., σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 
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6. Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ  ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», 40ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΣΕΛΙΝΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΝΤΑΝΟΥ - ΣΕΛΙΝΟΥ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων. 

7. Παράταση προθεσμίας της σύμβασης έργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ Ο∆ΙΚΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ 
ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», Υποέργο (νέο): 
«ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ 
ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΗΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου. 

8. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης 
και της ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, για την υλοποίηση του έργου: "ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡ ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ "ΔΑΙΔΑΛΟΣ ΑΕ" ΜΕ ΔΙΑΘΕΣΗ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ 
ΠΕΡ", με προϋπολογισμό 120.000,00 €, (Β) Έγκριση διάθεσης πίστωσης για 
την υλοποίηση αυτής συνολικού ποσού 120.000,00 € με ΦΠΑ 24% και (Γ) 
Ορισμός εκπροσώπων Περιφέρειας Κρήτης στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου. 

9. Έγκριση Πρακτικού Ι Επιτροπής Διαγωνισμού  «ΑΠΟΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΡΕΜΑΤΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 2023»,  σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου.  

10. Έγκριση Διάθεσης Συμπληρωματικής Πίστωσης λόγω αναθεώρησης, 
έγκρισης 3ου Α.Π.Ε. της αρχικής σύμβασης και του 1ου Α.Π.Ε. της 1ης 
Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου «ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 
ΡΕΜΜΑΤΟΣ ΑΜΜΟΥΔΑΡΑΣ», αρχικής συμβατικής δαπάνης 114.898,99 € (με 
ΦΠΑ) σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

11. Ανάκληση της υπ’ αριθμ.  1479/2023 (πρακτικό Νο37/11-12-2023) Απόφασης 
και συνέχιση της διαδικασίας με έγκριση του από 30/1/2024 Πρακτικού, 
Διαγωνισμού (μέσω του συστήματος ΕΣΗΔΗΣ) με ημ/νία λήξης κατάθεσης 
προσφορών την 16/11/2023 του έργου «ΕΡΓΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ, 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. 
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΔΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΕ Λασιθίου. 

12. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ. 
(διαφημιστική προβολή ΠΚ, εκδηλώσεις γαστρονομίας Sympossio Greek 
Gourmet Touring), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ 
Ηρακλείου. 

13. Τροποποίηση της αρ. 1485/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου. 

14. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, σύμφωνα με τις 
σχετικές εισηγήσεις. 

15. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου.  

16. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 
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17. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων. 

18. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου. 

19. α) Έγκριση διενέργειας ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, άνω των 
ορίων, για την προμήθεια  λευκού παστεριωμένου γάλακτος μακράς 
διάρκειας, για τους  δικαιούχους υπαλλήλους των υπηρεσιών της Περιφέρειας 
Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 298.120,00€, συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α και δικαιώματος προαίρεσης, β) Έγκριση των όρων της διακήρυξης και 
γ) Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων 
διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

20. Αποδοχή του πρακτικού I αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών και του 
πρακτικού II αποσφράγισης οικονομικών προσφορών καθώς και ανάδειξη 
προσωρινού αναδόχου του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού  κάτω των ορίων 
για την «Ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια πέντε (5) δίκυκλων 
μοτοσικλετών για τις ανάγκες της Ελληνικής Αστυνομίας Τμήμα Άμεσης 
Δράσης Ηρακλείου», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού 
Π.Κ. 

21. Αποδοχή του πρακτικού Ι ελέγχου και αξιολόγησης της διαδικασίας με 
διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, για την ανάθεση παροχής 
υπηρεσιών Συντήρησης-υποστήριξης και εκπαίδευσης χρηστών της 
εφαρμογής λογισμικού «Πάπυρος Millennium III–EE–Διαχείριση 
Εγγράφων», χρονικής διάρκειας δύο ετών, για τα έτη 2024-2025, εκτιμώμενης 
αξίας 90.000,00 € με ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ. 

22. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.  

23. Έγκριση: α) διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ 
Λασιθίου για δύο (2) έτη 2024-2025 & 2025-2026,  β) των όρων της διακήρυξης 
και γ) συγκρότησης επιτροπής διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Λασιθίου. 

24. Έγκριση α) εξειδίκευσης πιστώσεων, πραγματοποίησης δαπανών και 
διάθεσης των αντίστοιχων πιστώσεων, των Διευθύνσεων της Π.Ε. Χανίων, 
προς κάλυψη των λειτουργικών δαπανών τους και β) συγκρότησης επιτροπής 
αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών και αιτήσεων συμμετοχής στην 
εκδήλωση ενδιαφέροντος με αντικείμενο την: «Προμήθεια Μέσων Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ) για τους υπαλλήλους της Περιφερειακής Ενότητας 
Χανίων, για το έτος 2024», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.  

25. Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης του  Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για την 
ανάδειξη αναδόχου του έργου «Προμήθεια - εγκατάσταση ξενοδοχειακού 
εξοπλισμού γραφείων -δωματίων για τη Μονάδα φροντίδας ηλικιωμένων 
(ΜΦΗ) «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΫΠΗΚΟΟΣ», που έχει ενταχθεί και 
συγχρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Ε.Π. Κρήτη 2014- 2020 συνολικού 
προϋπολογισμού 67.921,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 
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αποκλειστικά βάσει τιμής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού 
- Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.  

26. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου.  

27. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
 

 
 
Παρατήρηση:  
➢ Τα αριθμ. 05, 20 και 26 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται, διότι δεν 

υπήρχαν εισηγήσεις από την Υπηρεσία.  
 
Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα 
συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα: 
 

1. Έγκριση: α) Διάθεσης Πίστωσης, β) Διακήρυξης Δημοπρασίας και γ) 
Σύσταση Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ- 
ΑΝΑΔΙΑΡΥΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΟΝΑΔΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 
"ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ"» Προϋπολογισμού:   800.000,00 € (με Φ.Π.Α.), 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου. 

2. Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Κρήτης στο «4ο Φεστιβάλ Κερνάμε 
Ελλάδα», που διοργανώνεται στις 23, 24 & 25 Φεβρουαρίου 2024 στο Εκθεσιακό 
Κέντρο Αγυιάς Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης Π.Κ. 

3. Έγκριση της αριθ. 45990/8-2-2024 απόφασης Περιφερειάρχη που αφορά: 
«Έγκριση διάθεσης πίστωσης μίσθωσης εξοπλισμού αιθουσών 
θεωρητικών εξετάσεων υποψηφίων οδηγών και οδηγών στις Διευθύνσεις 
Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας Κρήτης», σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αυτοτελούς τμήματος Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής 
Λειτουργίας Π.Κ.  

 
 

 
Η πρόεδρος της 

Περιφερειακής Επιτροπής 
 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

ΠΕ      Ρεθύμνου 
 


